



立即發佈：2024 年 9 月 25 日

凱西·霍楚爾州長

霍楚爾州長宣佈提供 **8,000** 萬美元，用於支援紐約州的非營利性藝術和文化組織

紐約州藝術委員會資本專案基金設有三個撥款類別，包括藝術和文化資本設計撥款的首次機會

州政府此前為哈德遜谷莎士比亞戲劇組織擴展專案提供 **1,300** 萬美元，是透過紐約州藝術委員會大型資本撥款機會獲得 **1,000** 萬美元的首批專案之一

以 **2024** 年已經頒發的 **3,200** 萬美元紐約州藝術委員會資本撥款為基礎，用於支援藝術和文化組織

凱西·霍楚爾州長今天宣佈，將透過紐約州藝術委員會 (New York State Council on the Arts, NYSCA) 的資本專案基金 (Capital Projects Fund) 向非營利性藝術和文化組織提供高達 **8,000** 萬美元的資本資金。霍楚爾州長宣佈了哈德遜谷莎士比亞戲劇組織 (Hudson Valley Shakespeare) 擴展專案的新資金，專案包括 LEED 認證的劇院和生態土地恢復。根據哈德遜中部地區經濟發展委員會 (Mid Hudson Regional Economic Development Council) 和紐約州公園、娛樂設施與古蹟保存辦公室 (Office of Parks, Recreation and Historic Preservation, OPRHP) 的建議，帝國州發展公司 (Empire State Development, ESD) 紐約州藝術委員會提供 **1,325** 萬美元投資，以支援這一擴展專案。

「哈德遜谷莎士比亞等藝術和文化組織是紐約州社區的核心，既能促進本地經濟，也能推動州內充滿活力的旅遊業。」霍楚爾州長表示。「在我們慶祝哈德遜谷莎士比亞戲劇組織擴展專案開工之際，我們也提供 **8,000** 萬美元，以幫助全州更多的組織獲得發展和繁榮的機會，可以啟發下一代的紐約人。」

8,000 萬美元的融資機會建立在紐約州藝術委員會今年年初發放的 **3,200** 萬美元資本資助的基礎上，包括多年資助，以促進優先考慮社區發展和場所建設的大型資本專案。

紐約州藝術委員會的資本專案基金將能支援希望獲得州府資本改良投資的非營利文化機構，資金可使各個組織為多元觀眾維持和拓展文化專案，改善便利性和環境可持續性，保留和創造工作崗位，並最終推動紐約充滿活力的文化和旅遊業的發展。

三個機會如下：

為藝術和文化發放的中小型改良資本撥款：這個撥款機會為各種規模的非營利藝術和文化組織發起的專案提供高達 200

萬美元的資金，優先考慮可及性、藝術、文化發展、永續發展、健康和安全及結構和歷史改進專案。運營預算低於 200 萬美元的組織可獲得 1 萬至 2.5 萬美元和 5 萬至 9.9 萬美元的非匹配撥款。出色專案將卓越設計與瞭解組織能力和社區需求的明智決策結合起來，將對紐約州藝術和文化組織的未來產生積極影響。

為藝術和文化發放的大型改良資本撥款：這個撥款機會將為全州正在實施重要大規模資本改造的藝術和文化非營利組織提供支援。總成本為 400 萬美元或以上的專案可獲得 200 萬美元至 1,000

萬美元的資助金。這筆資金所支援的投資將能幫助各個組織擴展文化項目，吸引多元的新觀眾和改善便利性。這些資助金也將助於推動州政府的經濟發展、多元化、平等性、包容性目標，要求所有申請機構應致力於開展社會平等專案，並實施可以服務全體紐約民眾的計畫。

藝術和文化資本設計撥款：這個新的機會將會提供支援，為全州運營預算為 1,000 萬美元或以下的藝術和文化非營利組織提供中期和進階設計檔案開發資金，這些非營利組織正在規劃符合條件的資本改進專案，目前處於早期設計階段。資助金從 5 萬美元到 50 萬美元，最高可為設計階段總成本的 50%。預算低於 200 萬美元的組織也可獲得 5 萬至 9.9 萬美元的非匹配撥款。

上述資助機會的申請門戶和指南現已開放，造訪紐約州藝術委員會網站 arts.ny.gov 即可存取。提交完整申請的截止日期為 2025 年 1 月 14

日。所有符合資格的紐約州非營利性藝術和文化組織可申請紐約州藝術委員會的資本專案基金。紐約州藝術委員會也將舉辦關於申請流程的網絡研討會，並在截止日期 2025 年 1 月 14

日前舉辦多場虛擬辦公室會議，為申請機構提供一對一的協助。有意獲得大型資本支援的潛在申請機構在申請前應先諮詢紐約州藝術委員會的資本專案工作人員，確保組織專案符合計畫的優先事項要求。撥款資助金預計將於 2025 年春天公佈。

霍楚爾州長在今天發佈這一公告，同時慶祝哈德遜谷莎士比亞戲劇組織擴展專案的開工儀式，專案得到紐約州藝術委員會、帝國州發展公司和公園、娛樂設施與古蹟保存辦公室 1,325

萬美元的州投資支援。這個專案是首批透過紐約州藝術委員會大型資本撥款機會獲得 1,000 萬美元的專案之一。這項撥款在 2022 年首次公佈。獲得這一支援後，哈德遜谷莎士比亞將把最近收購的 98 多英畝土地變成一個全年目的地，可在同一個地方提供精彩的藝術節目、美麗風景、戶外娛樂和免費社區活動。這個新園區完工後將能吸引哈德遜谷和其他地區的遊客，並成為整個地區強大的經濟驅動力。

自 2018

年紐約州藝術委員會資本專案基金成立以來，基金已透過州長和立法機關的支援在所有 10 個州地區發放總額達到 2.16 億美元的 473 筆資本撥款。在 24 財年中，69% 的撥款發放給預算低於 300 萬美元的組織。

霍楚爾州長繼續進行創紀錄的投資，以支援紐約發展全國領先的藝術和文化部門。「2025 財年頒行預算案」也包括逾 8,000 萬美元的資金，以讓紐約州藝術委員會為非營利組織和藝術家個人提供一般運營支援。這些撥款將在日曆年結束時發放。

紐約州藝術委員會執行主任艾麗卡·馬林 (Erika Mallin)

表示，「這些關鍵專案為我們的文化設施建造了前進的道路，並以遠超投資的經濟和社會效益促進所在社區的發展。藝術和文化專案可以大幅提升所在社區，大力促進旅遊業、小企業、個人成功和健康。我們提供這種支援，就是為組織提供敢於夢想的機會，服務於更多的紐約人和遊客。」

帝國州發展公司總裁、執行長兼專員霍普·奈特 (Hope Knight)

表示，「哈德遜谷莎士比亞戲劇組織是紐約州最受歡迎的地區場館之一，吸引了來自全國各地的遊客，是哈德遜中部地區的重要經濟驅動力。帝國州發展公司非常自豪能夠支援哈德遜谷莎士比亞的擴展專案，以讓更多的居民和遊客可以在未來多年體驗現場戲劇表演。」

帝國州發展公司副總裁兼旅遊業執行董事羅斯·D·李維 (Ross D. Levi)

表示，「藝術是紐約州的重要旅遊動力，因此『我愛紐約』(I LOVE NY) 將會繼續推廣紐約州無與倫比的文化節目。在霍楚爾州長的領導下，這些投資將有助於改善和創造新的機會，讓遊客親身體驗藝術，享受與紐約一見鍾情的感覺。」

州參議員喬伊·M·塞拉諾 (Jose M. Serrano)

表示，「對於我們藝術和文化組織的這項持續投資，確認了這些組織在推動和支援州內經濟、教育系統及社區方面所發揮的作用。令我感到自豪的是，紐約州認識到保持藝術和文化可及性的極端重要性。」

眾議員丹尼爾·安東內爾 (Daniel O'Donnell)

表示，「紐約州長期以來都是我們國家的藝術和文化之都。在我們的藝術部門致力於建設現代化的韌性基礎設施之際，這些資本撥款將有助於鞏固長期以來照亮社區的組織。這些投資既彰顯了我們對於塑造州內城鎮的小企業、工作者和藝術家的信心，也為地方經濟提供直接支援。我們藝術部門的未來是光明的。」

哈德遜谷莎士比亞組織藝術總監大衛斯·麥卡勒姆 (Davis McCallum) 表示，「在 2022 年獲得一筆大型資本撥款，是我們在今天慶祝國內第一個專門建造的 LEED

白金劇院開工儀式的關鍵。劇院位於一個 98

英畝的生態園區，可以俯瞰哈德遜河。我們非常感謝紐約州藝術委員會為一個融合藝術、環境可持續性和經濟發展的轉型專案提供早期支援。紐約州藝術委員會對哈德遜谷莎士比亞組織等藝術和文化組織的支援，不僅對我們這些哈德遜谷中部地區社區產生了難以置信的影響，對整個紐約州來說，也是如此。」

關於紐約州藝術委員會

紐約州藝術委員會的使命是促進和推動紐約州藝術、文化和創造力的全面發展。為了支援紐約州藝術的持續復甦，藝術委員會將在 2025 財年撥款 1.62 億美元，為州內所有 10 個地區的組織和藝術家提供服務。藝術委員會透過召集該領域的領導者並提供組織和專業發展機會及資訊資源，進一步推動紐約的創意文化。委員會由納爾遜·洛克菲勒 (Nelson Rockefeller) 州長創立於 1960

年，並繼續得到凱西·霍楚爾州長和紐約州立法機構的支援，是一個隸屬於行政部門的機構。如需瞭解紐約州藝術委員會的更多資訊，請造訪

arts.ny.gov，並關注紐約州藝術委員會的 [Facebook](#)、X [@NYSCArts](#) 和 Instagram [@NYSCouncilontheArts](#) 帳號。

###

可造訪網站 www.governor.ny.gov 瀏覽更多新聞

紐約州 | 州長辦公室 | press.office@exec.ny.gov | 518.474.8418

註冊州長辦公室的最新動態：ny.gov/signup | 傳送簡訊「NEW YORK」至 81336

[退出訂閱](#)